
Братимљење на дан школе Светих Кирила и Методија у Кучевишту

  

24. мај 2014.

  

Патронат Основне школе у Кучевишту на Скопској Црној гори, која носи име словенских
просветитеља, солунске браће Светих Кирила и Методија, прослављен је јуче
приредбом под мотом „Чаробна бајка детињства“.

  

Овогодишњу свечаност обележило је братимљење са Основном школом „Коста
Стаменковић“ из Лесковца, чији је директор Горан Ристић, са директорком школе у
Кучевишту Даријом Ковачевић Божиновском, потписао Повељу за подстицање културне,
спортске и сваке друге сарадње,  узајамношћу деловања двеју образовних установа.

  

Свечаност је отоврила и изразила огромну радост због учвршћивања веза са Школом из
Србије директорка Ковачевић Божиновска, потврдивши са својим колективом огроман
труд и залагање да програм буде као и сваке године богат програмским садржајем.

  Сарадња
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Присутне је поздравио и директор Школе из Лесковца Ристић који је рођен у Велесу.Изразио је одушевљење што му се најзад испунила жеља да се побратими са школом саСкопске Црне горе, из краја одакле је пореклом и његов кум.   – Први пут сам о школи Кирило и Методије у Кучевишту чуо пре непуних годину данакада сам на РТС видео прилог о овој установи. Иницирао сам ову идеју, позвао на нашдан школе директора и наставнике у госте, а сада ето, остварујемо протоколом иПовељом ту нашу сарадњу.   - Посебно се захваљујем свим људима добре воље у Македонији који су несебично ииздашно помогли хуманошћу угрожени народ у полплавама захваћеним подручјимаСрбије, рекао је на крају свог обраћања Ристић.  У програму школске приредбе наступили су ученици из свих одељења од првака дозавршних разреда.  

Програм су употпунили и гости, основци из Лесковца, девојке из седмог разреда које суизвеле сплет српских игара. У фолклорном блоку од 20 минута, својим наступом подиглису ве присутне на ноге.  Награђени ученици
  

На приредби су представљени и награђени школарци који су учествовали нашколском
такмичењу: Бисера Шeгматовић, освојено прво место и похвалница, Јована Комненовска
друго место, Анђела Цветковић, четврто место – биологоија, Елена Пирковска –
екологија, Ивона Шeгматовић – географија, Јелена Нинић – похвалница, Иванчо
Пејковски – похвалница.

  

Богат садржај употпунили су ђаци музичком тачком, рецитацијама, фолклорним сплетом
игара, блоком  „Азбука – семе мудрости“,“Школа извор знања“ као и наступом и локалног
КУД „Вук Караџић“.

  

У препуној спортској сали у Кучевишту, са нескривеним узбуђењем, већина родитеља,
рођака, пријатеља ђака у публици, помно је пратила приредбу и откривала шта су у
протеклих годину дана од послдедњег 

 2 / 3



Братимљење на дан школе Светих Кирила и Методија у Кучевишту

патроната научили њихови школарци распоређени у разним секцијама.  У наступу најмлађих успешном кореографијом, уз песму и игру изведене су нумере -Разболе се лисица, Ивин воз...  - Не кријем одушевљење, јер је после братимљења са Школом „Свети Сава“ изТрстеника, сада успостављења братска сарадња и са Школом „Коста Стаменковић“ изЛесковца.   Све је у времену пуном искушења када у многим срединама овде нестаје српски језик.Када кроз проблеме, упркос тешкоћама, успавамо да мотивишемо децу, да ихоспособимо да знају језик својих предка, изјавила је на крају програма Дарија КовачевићБожиновска за портал Споне.
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